

飞花争霸赛“夏日限定”送清凉啦

## 镇报小记者“荷”你分享夏天

飞花争霸

文化荣光 书香镇江

本报讯(记者 曹源 孙力)夏日赏荷,是由来已久的消暑方式。荷花被誉为“君子之花”,以亭亭玉立的风姿和高洁傲岸的品格,自古以来一直受到文人墨客的喜爱。每年七月,正是荷花盛放的时节,如何不负盛夏时光,把诗情和浪漫送到广大市民身边?近日,镇报小记者飞花争霸赛摄制组启动了“夏日限定”特别企划——“荷”你分享夏天。

日前,镇报集团记者身穿汉服,手捧荷花,化身“卖花娘子”在北固湾广场发起“飞花挑战赛”,市民挑战成功则能收到一朵含苞待放的荷花作为奖品,新颖的形式迅速引来在附近散步的市民围观。

“小荷才露尖尖角,下一句是什么?”“洛阳亲友如相问,下一句是什么?”“小朋友,你知道镇江的市树是什么吗?”“你知道镇江的‘三山’是指哪三座山吗?”……时值傍晚,不少正在附近散步的小朋友也积极参与“挑战”,气氛十分热烈。

主办方工作人员介绍,这次飞花争霸赛“夏日限定”特别企划旨在引导市民发现城市之美,所以在问题设置上不仅有诗词接龙,还有许多关于镇江的文史知识。“孩子平时就比较喜欢文史知识,所以听到问题后她几乎是‘抢答’了,特别有成就感。”一位家长说。

镇报小记者飞花争霸赛“夏

日限定”特别企划未完待续,还想在镇江的什么地方“荷”你分享夏天?请扫一扫二维码,在评论区告诉我们吧!



飞花争霸报名二维码

“码”上感受这份“夏日限定”  
视频制作:盛林娟

## 环卫劳模走进金山赴一场清凉盛宴

本报讯(徐丹霞 施澎 马彦如)7月18日早晨,金山公园迎来了一群特殊的游客,市金山公园、一分钟公益团队联合开展“请环卫劳模和志愿者赏荷花、坐龙舟”活动,邀请市区环卫一线的徐深海、郑德明等多位劳模和志愿者,走进金山公园,乘坐游船游览金山湖,欣赏夏季盛开的荷花,赴一场清凉盛宴。

金山湖畔的荷花迎来了最佳观赏期,环卫劳模们在志愿者的陪伴下,兴致勃勃地边游园欣赏娇艳可人的荷花,边拿出手机拍照留影。环卫一线劳模们,用汗水守护着这座城市的美丽容颜,平时很少有时间到公园游玩。“今天我们特别邀请劳模们乘坐龙船游览金山湖,感谢你们辛苦的付出。”当劳模们和志愿者们一起乘坐上龙船,金山公园的导游志愿者首先向各位劳模表达了敬意。饱览金山湖胜景后,全国劳模、润州区环境卫生管理所清粪队队长徐深海

开心地表示,“这次不仅欣赏到美丽的荷花,还第一次乘船游金山,感谢社会各界对我们的关心。”

值得一提的是,来自市公安局、市检察院、市公积金中心的志愿者现场向环卫劳模和景区游客开展了手机防诈骗宣传,提醒大家提高防范意识,守护自身财产安全。为致敬奋战在烈日下的劳动者,金山公园还贴心的为大家准备了夏日清凉大礼包。

通过和劳模近距离接触,志愿者纷纷表示受益匪浅。金山连心志愿服务队志愿者王蕊说,“通过与劳模零距离交流,感受到他们勤奋做事、勤勉为人的精神风貌,我要以劳模为榜样,严格要求自己,为社会多做贡献。”镇江一分钟公益团队负责人“我爱刘德华”表示,组织这样的活动让劳模和志愿者们在游览美丽风景中放松心情、愉悦身心,正是为了进一步弘扬劳模精神和志愿服务精神。

京口区爱心暑托班  
周艺公益点开课

本报讯(王雪颖 张驰川)7月18日上午,“青春护航 筑梦京彩”京口区家门口“爱心暑托班”(周艺公益)开班仪式在江苏周艺之家小剧场拉开帷幕。

爱心暑托班第一课请来全国社会体育指导员、民盟镇江市京口委员会副主委、京口区乒乓球协会秘书长孙素红为孩子们上了一堂趣味性强的“儿童乒乓球多球训练展示公开课”,不仅让孩子们了解到乒乓球这一项运动,还培养了他们的反应能力,促进了肢体协调性。

据了解,京口区共开设9个爱心暑托班,招收6到14周岁困境青少年、农村留守儿童以及新业态就业群体未成年子女等人群,引导和帮助青少年度过一个安全、快乐、有意义的假期。暑托班将根据孩子们的需求开展思想引导、安全教育、艺体鉴赏、生活指导等关爱服务活动,帮助他们提高学习兴趣,促进健康成长。

## 社区组织观影活动 共享亲子温馨时光

本报讯(孙晨飞 朱丹)为丰富社区儿童暑假生活,增加家长与孩子的亲子时间,促进亲子之间的感情。7月18日,润州区和平路街道金泉社区关工委、社区新时代文明实践站、润州团区委联合爱康社举办“七彩的假日 欢乐家庭”观影活动,让孩子们与家人共享欢乐亲子时光。

活动中,社区邀请孩子和家

长们一起观看电影《猪猪侠大电影·海洋日记》,孩子们看得聚精会神。金泉社区负责人介绍,希望通过电影,让孩子们学会遇到困难时不要害怕,要坚持不放弃。

此次观影活动不仅让大家度过了快乐的亲子时光,还增进了亲子之间的感情,营造一个欢乐温馨的假期氛围。



7月19日,市实验小学一年级11班的同学们,开展“走进消防站,安全零距离”的雏鹰假日小队活动,活动增强了学生的消防安全意识,提升了自救自救的能力。  
虞玉玺 摄影报道

## 镇江新区环卫工人获赠爱心水蜜桃

本报讯(谢胜盛 马彦如)近日,市福利助残基金会联合江苏同晟汇生态科技有限公司开展“爱心水蜜桃,夏日送甜蜜”公益活动,为镇江新区环卫工人送去50箱爱心水蜜桃,感谢“城市美容师”们的辛苦付出,表达企业对一线环卫工人的深切关怀。

“特别感谢企业对我们环卫工人的关爱。”活动现场,镇江新区环境卫生管理处环卫工人仇玉平笑着说,“我们的工作得到大家的认可,我们的生活有很多人关心,真的很开心。”市福利助残基金会理事长印明表示,关爱环卫工人,是文明城市应有之义,也是对劳动精神的尊重。从今年起,

市福利助残基金会将设立专项基金,向一线环卫工人送温暖、献爱心。同时,他也呼吁全社会尊重环卫工人的劳动、关心环卫工人的生活,帮助他们解决实际困难。

据悉,近年来,市城管局不断提升城市管理精细化水平,提高保洁机械化作业率,为环卫工人“减负”。目前,随着气温持续攀升,已启动高温作业模式,根据夏季高温特点,调整高温作业工时,实施高温错峰作业,加大机械作业力度,降低环卫工人劳动强度。此外,市城管局充分发挥“红色港湾 先锋驿站”阵地作用,增设防暑降温设施,给环卫工人提供夏季纳凉服务。



讲文明树新风 公益广告 镇江市社宣